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Одељење за информационо-документационе и библиотечке послове Управе за 
заједничке послове републичких органа већ више од тридесет година једном 
месечно објављује Информативни билтен, којим обавештава кориснике о 
обновљеном информационо-документационом и библиотечком фонду. 
 
Обавештавамо кориснике да БАЗИ ПРАВНИХ ПРОПИСА Oдељења за 
информационо-документационе и библиотечке послове Управе, која је дневно 
ажурна и притом бесплатна, могу приступити путем следеће интернет адресе: 
http://bpp.uzzpro.gov.rs 
 
Из наше базе која садржи преко 160.000 прописа и преко пола милиона 
скенираних страна службених гласила, за свега неколико минута може се 
добити како важећи тако и неважећи пропис, у штампаној верзији или 
електронском поштом, као што се може добити и телефонским путем свака 
информација о статусу траженог  прописа. 
 
БИЛТЕНИ у електронском облику могу се преузети на адреси: 
https://www.uzzpro.gov.rs/biblioteka-bilteni.html 
 
Целокупан библиотечки фонд може се погледати на адреси: 
http://biblis.uzzpro.gov.rs 
 
Дигитална библиотека налази се на адреси: 
https://www.uzzpro.gov.rs/biblioteka-digit.html 
 
За коришћење целокупног фонда, као и за информације о правним прописима 
објављеним у службеним гласилима, корисници се могу обратити Одељењу: 
Одељење за информационо-документационе и библиотечке послове 
Управа за заједничке послове републичких органа 
Немањина бр. 22–26 
Београд 
Телефон: 3616-296; 363-1620; лок. 1620 
biblioteka@uzzpro.gov.rs 
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ПРЕГЛЕД ОДАБРАНИХ ПРАВНИХ ПРОПИСА 
ОБЈАВЉЕНИХ У СЛУЖБЕНИМ ГЛАСИЛИМА РЕПУБЛИКЕ 
СРБИЈЕ, АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ И ГРАДА 

БЕОГРАДА 
  



УСТАВНОПРАВНИ И ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ 
 
Службени гласник Републике Србије 
 
Указ о опозиву са дужности изванредног и опуномоћеног амбасадора 
Републике Србије у Народној Демократској Републици Алжир, Ане Петковић, 
Службени гласник Републике Србије бр. 2/2026 
 
Указ о опозиву са дужности изванредног и опуномоћеног амбасадора 
Републике Србије на Исланду, на нерезиденцијалној основи, са седиштем у 
Ослу, Драгана Петровића, Службени гласник Републике Србије бр. 4/2026 
 
Указ о постављењу на дужност изванредног и опуномоћеног амбасадора 
Републике Србије на Исланду, на нерезиденцијалној основи, са седиштем у 
Ослу, Јасмине Митровић Марић, Службени гласник Републике Србије бр. 
4/2026 
 
Указ о опозиву са дужности изванредног и опуномоћеног амбасадора 
Републике Србије у Краљевини Тајланд, на нерезиденцијалној основи, са 
седиштем у Џакарти, Слободана Маринковића, Службени гласник Републике 
Србије бр. 7/2026 
 
Указ о постављењу на дужност изванредног и опуномоћеног амбасадора 
Републике Србије у Краљевини Тајланд, на нерезиденцијалној основи, са 
седиштем у Џакарти, Иване Голубовић Дубоке, Службени гласник Републике 
Србије бр. 7/2026 
 
Указ о опозиву са дужности изванредног и опуномоћеног амбасадора – шефа 
Сталне мисије Републике Србије при Уједињеним нацијама и другим 
међународним организацијама у Женеви, Милана Милановића, Службени 
гласник Републике Србије бр. 10/2026 
 
Закон о изменама и допунама Закона о седиштима и подручјима судова и 
јавних тужилаштава, Службени гласник Републике Србије бр. 9/2026 



Закон о изменама Закона о Високом савету тужилаштва, Службени гласник 
Републике Србије бр. 9/2026 
 
Закон о изменама и допунама Закона о организацији и надлежностима 
државних органа за борбу против високотехнолошког криминала, Службени 
гласник Републике Србије бр. 9/2026 
 
Закон о изменама и допунама Закона о јавном тужилаштву, Службени гласник 
Републике Србије бр. 9/2026 
 
Закон о измени Закона о судијама, Службени гласник Републике Србије бр. 
9/2026 
 
Закон о измени Закона о државним службеницима, Службени гласник 
Републике Србије бр. 9/2026 
 
Одлуке о престанку судијске функције, Службени гласник Републике Србије 
бр. 1/2026  
 
Одлука о допуни Одлуке о образовању Радне групе за управљачку одговорност 
у државној управи, Службени гласник Републике Србије бр. 4/2026 
 
Одлука о избору председника Уставног суда, Владана Петрова, Службени 
гласник Републике Србије бр. 6/2026 
 
Одлуке о престанку судијске функције, Службени гласник Републике Србије 
бр. 6/2026 
 
Одлука о изменама и допунама Одлуке о оснивању Координационог тела за 
процес приступања Републике Србије Европској унији, Службени гласник 
Републике Србије бр. 7/2026 
 



Одлука о именовању чланова и заменика чланова Комисије за ревизију, 
верификацију и контролу тачности и ажурирања бирачког списка, Службени 
гласник Републике Србије бр. 8/2026 
 
Упутство о изменама Упутства за спровођење Закона о јединственом бирачком 
списку, Службени гласник Републике Србије бр. 4/2026 
 
ФИНАНСИЈЕ И ПРИВРЕДА 
 
Службени гласник Републике Србије 
 
Уредба о тржишном додатку, Службени гласник Републике Србије бр. 4/2026 
 
Уредба о расподели подстицаја у пољопривреди и руралном развоју у 2026. 
години, Службени гласник Републике Србије бр. 4/2026 
 
Уредба о утврђивању Плана званичне статистике за 2026. годину, Службени 
гласник Републике Србије бр. 4/2026 
 
Уредба о ограничењу висине цена деривата нафте, Службени гласник 
Републике Србије бр. 6/2026 
 
Уредба о мерилима и критеријумима за доделу подстицајних средстава за 
очување и заштиту биолошке, предеоне и геолошке разноврсности у 2026. 
години, Службени гласник Републике Србије бр. 6/2026 
 
Уредба о висини посебне накнаде за подстицај повлашћених произвођача 
електричне енергије у 2026. години, Службени гласник Републике Србије бр. 
6/2026 
 
Уредба о измени Уредбе о обавезној производњи и промету хлеба од брашна 
„Т-500”, Службени гласник Републике Србије бр. 10/2026 
 



Уредба о утврђивању Годишњег програма развоја саветодавних послова у 
пољопривреди за 2026. годину, Службени гласник Републике Србије бр. 
10/2026 
 
Уредба о изменама и допуни Уредбе о расподели подстицаја у пољопривреди 
и руралном развоју у 2026. години, Службени гласник Републике Србије бр. 
10/2026 
 
Уредба о измени Уредбе о посебним условима за обављање трговине за 
одређену врсту робе, Службени гласник Републике Србије бр. 10/2026 
 
Уредба о утврђивању Просторног плана подручја посебне намене 
инфраструктурног коридора високонапонског далековода 110 kV ТС „Јагодина 
4” – ТС „Стењевац”, Службени гласник Републике Србије бр. 10/2026 
 
Одлука о измени Одлуке о условима и начину обављања мењачких послова, 
Службени гласник Републике Србије бр. 2/2026 
 
Одлука о промени правне форме Јавног предузећа „Национални парк Фрушка 
гора” Сремска Каменица, Службени гласник Републике Србије бр. 3/2026 
 
Одлука о одређивању оператора транспортног система одговорног за 
уређивање и администрирање тржишта природног гаса, Службени гласник 
Републике Србије бр. 4/2026 
 
Одлука о промени правне форме Јавног предузећа за газдовање шумама 
„Србијашуме” са п.о. Београд, Службени гласник Републике Србије бр. 4/2026 
 
Одлука о промени правне форме Јавног предузећа „Национални парк Ђердап” 
Доњи Милановац, Службени гласник Републике Србије бр. 4/2026 
 
Одлука о промени правне форме Јавног предузећа „Национални парк 
Копаоник” са потпуном одговорношћу Копаоник, Службени гласник 
Републике Србије бр. 4/2026 



Одлука о промени правне форме Јавног предузећа „Национални парк Тара” 
Бајина Башта, Службени гласник Републике Србије бр. 4/2026 
 
Одлука о листи дрвета и дрвних производа за које се обезбеђује следљивост 
порекла приликом стављања на тржиште, Службени гласник Републике Србије 
бр. 4/2026 
 
Одлука о образовању Фонда за реструктурирање банака и правилима улагања 
средстава тог фонда и управљања тим средствима, Службени гласник 
Републике Србије бр. 4/2026 
 
Одлука о образовању Радне групе за вођење преговора у вези са закључивањем 
Комерцијалног уговора, анализом понуде и спровођењем поступка набавке за 
испоруку 30 електромоторних возова (EMB) за градско-приградски 
железнички систем, са испоручиоцем Construcciones y Auxiliar de Ferrocarriles, 
S.A, Шпанија, Службени гласник Републике Србије бр. 6/2026 
 
Одлука о пуштању у оптицај кованог новца апоена од 1, 2 и 5 динара, 
Службени гласник Републике Србије бр. 6/2026 
 
Одлука о утврђивању новчаних средстава у 2026. години за остваривање права 
на новчана средства за изградњу, учешће у куповини, односно куповину 
породично-стамбене зграде или стана по основу рођења детета, Службени 
гласник Републике Србије бр. 7/2026 
 
Одлука о емисији дугорочних државних хартија од вредности, Службени 
гласник Републике Србије бр. 10/2026 
 
Одлука о изради измена и допуна Просторног плана подручја посебне намене 
инфраструктурног коридора државног пута I реда бр. 21 Нови Сад – Рума – 
Шабац и државног пута I реда бр. 19 Шабац–Лозница, Службени гласник 
Републике Србије бр. 10/2026 
 
Правилник о машинама, Службени гласник Републике Србије бр. 2/2026 



Правилник о звањима чланова посаде бродова унутрашње пловидбе, 
Службени гласник Републике Србије бр. 2/2026 
 
Правилник о контроли обрачуна и исплате зарада у друштвима капитала, 
односно јавним предузећима у 2026. години, Службени гласник Републике 
Србије бр. 4/2026 
 
Правилник о изменама и допунама Правилника о проглашавању ловостајем 
заштићених врста дивљачи, Службени гласник Републике Србије бр. 6/2026 
 
Правилник о обрачуну просечне велепродајне цене деривата нафте EVRO 
DIZEL и EVRO PREMIJUM BMB 95, Службени гласник Републике Србије бр. 
10/2026 
  
Закључак Народне скупштине поводом разматрања Извештаја о раду 
Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки у периоду 
од 1. јануара 2024. до 31. децембра 2024. године, Службени гласник Републике 
Србије бр. 8/2026 
 
Закључак Народне скупштине поводом разматрања Извештаја о спроведеном 
мониторингу Канцеларије за јавне набавке за 2024. годину, Службени гласник 
Републике Србије бр. 8/2026 
   
Службени лист Аутономне Покрајине Војводине 
 
Правилник о додели бесповратних средстава привредним субјектима за 
суфинансирање пројекта од значаја за развој туристичког потенцијала АП 
Војводине у 2026. години,  Службени лист Аутономне Покрајине Војводине бр. 
1/2026 
 
Правилник о додели бесповратних средстава микро и малим привредним 
друштвима и предузетницима за субвенционисање трошкова за набавку 
основних или обртних средстава у 2026. години, Службени лист Аутономне 
Покрајине Војводине бр. 1/2026 



РАДНИ ОДНОСИ, ЗДРАВСТВЕНА И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 
 
Службени гласник Републике Србије 
 
Одлука о трошковима рехабилитације корисника пензија и цени смештаја 
пратиоца, по установама, по дану боравка, Службени гласник Републике 
Србије бр. 2/2026 
 
Одлука о трошковима финансирања међугенерацијске солидарности и 
друштвене инклузије корисника пензија, Службени гласник Републике Србије 
бр. 2/2026 
 
Одлука о трошковима финансирања солидарне помоћи корисницима пензија у 
пакетима са основним животним намирницама и средствима за хигијену, као и 
друге врсте помоћи, у циљу унапређења стандарда корисника пензија, 
Службени гласник Републике Србије бр. 2/2026 
 
Одлука о трошковима финансирања социјалног дијалога и међународне 
активности, Службени гласник Републике Србије бр. 2/2026 
 
Одлука о трошковима финансирања регионалних и годишње манифестације 
Сабора пензионера – олимпијада спорта, здравља и културе трећег доба, 
Службени гласник Републике Србије бр. 2/2026 
 
Правилник о расподели средстава за програме заштите и унапређења положаја 
особа са инвалидитетом, Службени гласник Републике Србије бр. 4/2026 
 
Правилник о измени и допунама Правилника о техничким стандардима 
планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано 
кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама, 
Службени гласник Републике Србије бр. 10/2026 
 



Листа лекова који се издају без лекарског рецепта и који се могу рекламирати 
у средствима јавног информисања, Службени гласник Републике Србије бр. 
6/2026 
  
Службени лист Аутономне Покрајине Војводине 
 
Одлука о поступку и критеријумима за доделу буџетских средстава 
Покрајинског секретаријата за здравство за изградњу, одржавање и опремање 
здравствених установа чији је оснивач Аутономна Покрајина Војводине, 
Службени лист Аутономне Покрајине Војводине бр. 1/2026 
 
ОБРАЗОВАЊЕ, НАУКА, КУЛТУРА И ФИЗИЧКА КУЛТУРА 
 
Службени гласник Републике Србије 
 
Уредба о измени Уредбе о нормативима и стандардима расподеле средстава 
акредитованим научноистраживачким организацијама, Службени гласник 
Републике Србије бр. 4/2026 
 
Уредба о изменама и допунама Уредбе о акредитацији, начину ангажовања и 
накнадама реализатора и спроводилаца програма стручног усавршавања у 
јавној управи, Службени гласник Републике Србије бр. 6/2026 
 
Одлука о измени Одлуке о образовању Комисије за манастир Хиландар, 
Службени гласник Републике Србије бр. 6/2026 
 
Одлука о утврђивању Крунидбених инсигнија краља Петра Првог 
Карађорђевића за културно добро од изузетног значаја, Службени гласник 
Републике Србије бр. 8/2026 
 
Одлука о утврђивању Похвале монахиње Јефимије – Покрова за мошти кнеза 
Лазара, инв. бр. МСПЦ 1921, за културно добро од изузетног значаја, 
Службени гласник Републике Србије бр. 8/2026 
 



Одлука о утврђивању Вотивних колица, инв. бр. 05_4533 НМС, за културно 
добро од изузетног значаја, Службени гласник Републике Србије бр. 8/2026 
 
Одлука о утврђивању Скулптуре „Данубиус”, инв. бр. 2_38 НМС, за културно 
добро од изузетног значаја, Службени гласник Републике Србије бр. 8/2026 
 
Одлука о спајању уз припајање Високе школе струковних студија 
Ваздухопловна академија Академији струковних студија Политехника, 
Службени гласник Републике Србије бр. 10/2026 
 
Правилник о стандардима за почетну акредитацију високошколских установа 
и студијских програма, Службени гласник Републике Србије бр. 8/2026 
 
Правилник о стандардима и поступку за спољашњу проверу квалитета 
високошколских установа, Службени гласник Републике Србије бр. 8/2026 
 
Правилник о стандардима и поступку за акредитацију високошколских 
установа, Службени гласник Републике Србије бр. 8/2026 
 
Правилник о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма, 
Службени гласник Републике Србије бр. 8/2026 
 
Правилник о условима, начину спровођења и верификацији кратких програма 
студија и микрокреденцијала, Службени гласник Републике Србије бр. 8/2026 
 
Решења о додели националног спортског признања, Службени гласник 
Републике Србије бр. 3/2026  
 
Решења о додели новчане награде за спортске резултате, Службени гласник 
Републике Србије бр. 7/2026 
 
 
 
 



Службени лист Аутономне Покрајине Војводине 
 
Одлука о образовању Организационог одбора за обележавање јубилеја двеста 
година од рођења Светозара Милетића, Службени лист Аутономне Покрајине 
Војводине бр. 1/2026 
 
РАЗНО 
 
Службени гласник Републике Србије 
 
Индекси потрошачких цена за децембар 2025. године, Службени гласник 
Републике Србије бр. 3/2026 
 
Подаци о просечним зарадама и просечним зарадама без пореза и доприноса 
по запосленом, за новембра 2025. године, Службени гласник Републике Србије 
бр. 8/2026 
 
Усклађени динарски неопорезиви износи пореза на доходак грађана из члана 
9. став 1. тач. 9), 12), 13), 29), 30) и 31), члана 12б ст. 1. и 2, члана 18. став 1. 
тач. 1), 2), 5), 7), 8), 9) и 9а), члана 21а став 2, члана 83. став 4. тачка 1) и члана 
85. став 1. тачка 11) Закона о порезу на доходак грађана годишњим индексом 
потрошачких цена у 2025. години, Службени гласник Републике Србије бр. 
6/2026 
 
Усклађени динарски износ из члана 13. став 3. Закона о доприносима за 
обавезно социјално осигурање годишњим индексом потрошачких цена у 2025. 
години, Службени гласник Републике Србије бр. 6/2026 
 
Усклађени динарски износи накнада из јединствене тарифе по којој се 
наплаћују накнаде за услуге које врши Управа за трезор, Службени гласник 
Републике Србије бр. 10/2026 
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СПИСАК ПРЕТПЛАТА НА СЛУЖБЕНА ГЛАСИЛА И 
ЧАСОПИСЕ ЗА ПОТРЕБЕ БИБЛИОТЕКE УПРАВЕ У 2026. 

ГОДИНИ 



СЛУЖБЕНА ГЛАСИЛА 
 
 
1. СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
2. СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – МЕЂУНАРОДНИ 

УГОВОРИ 
3. СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АП ВОЈВОДИНЕ 
4. СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА БЕОГРАДА 

 
 
 

СТРУЧНИ ЧАСОПИСИ 
 
 
1. КОРАЦИ: часопис за књижевност, уметност и културу 
2. ЛЕГЕ АРТИС: прописи у пракси 

 
 

 
ОСТАЛЕ СЕРИЈСКЕ ПУБЛИКАЦИЈЕ 

 
 
1. БИЛТЕН СУДСКЕ ПРАКСЕ ПРИВРЕДНИХ СУДОВА 
2. БИЛТЕН УСТАВНОГ СУДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

 
 
 

НОВИНЕ 
 
 

1. ДНЕВНА ШТАМПА 
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ПРЕГЛЕД САДРЖАЈА НОВИХ БРОЈЕВА ЧАСОПИСА 
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ПРЕГЛЕД СТАРИХ ПУБЛИКАЦИЈА 
 
  



 
 

Излазећи у сусрет све израженијим захтевима корисника да пронађу 
одговор на специфична питања из професионалне праксе, кроз Информативни 
билтен континуирано ћемо упознавати своје читаоце са садржајима старих 
књига из богате ризнице библиотеке Управе. Наш фонд обухвата, између 
осталог, и вредне писане документе који, осим документационе, имају и научну 
и стручну вредност. Будући да су посреди књиге од историјског значаја, као и 
периодична издања и друге драгоцене библиотечке целине којима располажу 
постојећи фондови, овим путем настојали смо да проширимо лектиру свима 
онима који желе да се стручно усавршавају. Напомињемо да ове књиге (из 
којих дајемо само изводе) могу да се користе само у читаоници библиотеке 
Управе за заједничке послове републичких органа, а део фонда дигитализован 
је и доступан на адреси: 
http://www.uzzpro.gov.rs/biblioteka-digit.html 
 
 
 
 За овај број издвајамо:  
 
 
 

1. Правилник о заштити од ваздушних напада: Београд, 1939. 
2. Упутство за становништво ради заштите од напада из ваздуха: 

Београд, 1942.  
 

 
 
 

У наредним бројевима Информативног билтена наставићемо са 
приказима тематски и жанровски разноврсних публикација нашег богатог 
фонда. 
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ПРЕГЛЕД ДОПУЊЕНИХ НАСЛОВА 
                          У ДИГИТАЛНОЈ БИБЛИОТЕЦИ 
  



  
 1. УСТАВ КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ 

ОД 3. СЕПТЕМБРА 1931. ГОДИНЕ, СА ЗАКОНОМ О 
УСТРОЈСТВУ ЦИВИЛНЕ КУЋЕ, ПОРОДИЧНИМ 
ПРАВИЛНИКОМ КРАЉЕВСКОГ ДОМА И ЗАКОНОМ О 
ВРХОВНОЈ ДРЖАВНОЈ УПРАВИ  
Београд: Издавачко предузеће Геца Кон, 1937. 

  
 2. ЗАКОНИК О СУДСКОМ КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ 

ЗА КРАЉЕВИНУ ЈУГОСЛАВИЈУ 
Београд: Издавачко и књижарско предузеће Геца Кон, 1936. 

  
3. ЗАКОНОДАВСТВО О ЛИКВИДАЦИЈИ АГРАРНЕ РЕФОРМЕ: 

КЊИГА ДРУГА  
Београд: Издавачка књижарница Геце Кона, 1933. 

  
4. ЗЕМЉИШНОКЊИЖНО ПРАВО 

Др Фердо Чулиновић 
Београд: Планета, 1933. 

  
5. ЗБИРКА УРЕДАБА И НАРЕДАБА О ЦЕНАМА 

Београд: Комесаријат за цене и наднице, 1942. 
  

6. ДУБРОВЧАНИН СЕРАФИН ГУЧЕТИЋ: 
ФРАНЦУСКИ ДИПЛОМАТ (1496–1547) 
Јорјо Тадић 
Сплит: Хрватска народна тискара Стјепан Видовић, 1938. 

  
7. ПРАВИЛНИК О ДУЖНОСТИМА  

И ОВЛАШЋЕЊИМА ИЗВРШНИХ ОРГАНА 
Београд: Министарство правде, 1937. 

  
8. РЕВИЗИЈА БАНАКА И ЊИХОВЕ БАНКАРСКЕ ПОЛИТИКЕ 

Др Момир Гломазић 
Београд: Штампарија Драг. Грегорића, 1937. 

  
9. ЗАКОН О ДРЖАВНОМ РАЧУНОВОДСТВУ  

И ЗАКОН О ДРЖАВНОМ ПРАВОБРАНИОШТВУ 
Београд: Државна штампарија Краљевине Југославије, 1934. 
 



10. ЗАКОН О ПОБИЈАЊУ ПРАВНИХ ДЕЛА ИЗВАН СТЕЧАЈА 
Београд: Издавачка књижарница Геце Кона, 1933. 

  
11. ИЗЈЕДНАЧЕЊЕ ПРИВАТНОГ ПРАВА БАЛКАНСКИХ ДРЖАВА 

Др Иван В. Суботић 
Београд: Прештампано из Архива за правне и друштвене науке, 1932. 

  
12. ЗАКОН О НАСТАЊИВАЊУ ВОЈСКЕ И МОРНАРИЦЕ 

Београд: Штампарска радионица Министарства војске и морнарице, 
1934. 

  
13. ЗАКОН О НАКНАДАМА ПУТНИХ И СЕЛИДБЕНИХ 

ТРОШКОВА И ДОДАЦИМА НА НАРОЧИТЕ СЛУЖБЕ  
У ВОЈСЦИ И МОРНАРИЦИ, СА ПРАВИЛНИКОМ 
Београд: Штампарска радионица Министарства војске и морнарице, 
1933. 

  
14. ГОВОРИ И ЧЛАНЦИ О КОНКОРДАТУ: 

ГОВОРИ НА ЗБОРОВИМА И КОНФЕРЕНЦИЈАМА 
ЈУГОСЛОВЕНСКЕ РАДИКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ  
И ЧЛАНЦИ „САМОУПРАВЕ” 
Београд: Самоуправа, 1937. 

  
15. САОБРАЋАЈНА ПОЛИТИКА 

Др Мија Мирковић  
Београд: Издавачка књижарница Геце Кона, 1933. 

  
16. ПОСТУПАК У СПОРОВИМА КОЈИ ПРОИСТИЧУ 

ИЗ ЗАКУПНИХ УГОВОРА 
Др Јован Савковић 
Београд: Прештампано из Архива за правне и друштвене науке, 
1937. 

  
17. МЕТАЛНИ НОВАЦ ЕВРОПСКИХ 

И СЈЕДИЊЕНИХ АМЕРИЧКИХ ДРЖАВА 
Бран. Б. Тодоровић 
Београд: б. и., 1936. 
 
 

  



18. ПРАВИЛНИК О ВРШЕЊУ СЛУЖБЕ 
ПРИЛИКОМ САОБРАЋАЈА ДВОРСКИХ ВОЗОВА 
Сарајево: Државне железнице Краљевине Југославије, 1932. 

  
19. ПРАВИЛНИК ЗА ИЗВРШЕЊЕ ОДРЕДАБА 

ЗАКОНА О УСТРОЈСТВУ ВОЈСКЕ И МОРНАРИЦЕ 
Београд: Штампарска радионица Министарства војске и морнарице, 
1933. 

  
20. ЗАКОНОДАВСТВО О ЧИНОВНИЦИМА: 

КЊИГА I 
Београд: Издавачка књижарница Геце Кона, 1932. 
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ПРЕГЛЕД НОВИХ КЊИГА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



  
 1. ЕТИКА: ТЕОРИЈСКИ МИНИМУМ 

Ненад Цекић 
Нови Сад: Академска књига, 2023. 

  
 2. УТИЛИТАРИЗАМ И БЕНТАМОВА ФИЛОЗОФИЈА МОРАЛА 

Ненад Цекић 
Нови Сад: Академска књига, 2019. 

  
3. ФИЛОЗОФИЈА МОРАЛА ЏОНА СТЈУАРТА МИЛА:  

МИЛ И МИЛОВСКИ УТИЛИТАРИЗАМ 
Ненад Цекић 
Нови Сад: Академска књига, 2019. 

  
4. ДИГИТАЛНА ТРАНСФОРМАЦИЈА И 

ГРАЂАНСКИ СУДСКИ ПОСТУПАК У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 
Бранка Бабовић Вуксановић 
Београд: Службени гласник, 2025. 

  
5. КОМПАНИЈСКО ПРАВО РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ: 

САВРЕМЕНЕ ТЕНДЕНЦИЈЕ РАЗВОЈА И 
ИНСТИТУТИ КОМУНИТАРНОГ ПРАВА 
Маријана Дукић Мијатовић 
Београд: Службени гласник; Институт за упоредно право, 2025. 

  
6. О ЛЕПОТИ 

Зејди Смит 
Beograd: Booka, 2025. 

  
7. НАСЛЕЂЕ АНТИЧКЕ ФИЛОЗОФИЈЕ 

Слободан Жуњић 
Београд: Досије студио, 2020. 

  
8. ШТА ЈЕ ПСИХОЛОГИЈА? 

Карл-Ерик Гренес 
Лозница: Карпос, 2025. 
  

  
 



9. ЛЕГЕНДА О ШАМАНУ 
Гун Ајурзана 
Београд: Логос, 2024. 

  
10. КАФКА, УКРАТКО 

Милица Делић 
Нови Сад: Прометеј, 2024. 

  
11. ФУРИЈА 

Алекс Мајклидис 
Београд: Вулкан издаваштво, 2025. 

  
12. ИГРАЈ СА ВАТРОМ 

Лина Бенгтсдотер 
Београд: Вулкан издаваштво, 2025. 

  
13. АМЕРИКА 

Франц Кафка 
Београд: Лагуна, 2021. 

  
14. ЕКСКЛУЗИВНО 

Сандра Браун 
Београд: Вулкан издаваштво, 2025. 

  
15. МАСКАРАДА 

Тери Прачет  
Београд: Лагуна, 2025. 

  
16. ХИЉАДУ ПУТА СРЕЋА 

Сиба Шакиб 
Београд: Лагуна, 2025. 

  
17. БУКЕТ ЖУТИХ РУЖА 

Љиљана Шарац 
Београд: Лагуна, 2025. 

  
 
 
 



18. БИЛО НЕКАД У СРБИЈИ 
Момчило Петровић 
Београд: Лагуна, 2025. 

  
19. ЛАЈК 

Срђан Драгојевић 
Београд: Лагуна, 2025. 

  
20. ПРОЛЕЋНА ОЛУЈА 

Џени Колган 
Београд: Лагуна, 2025. 

  
21. ОБИЧНО ПЕТКОМ 

Мирослав Антић 
Београд: Лагуна, 2024. 

  
22. ВАШ ЏЕПНИ ТЕРАПЕУТ:  

ОСЛОБОДИТЕ СЕ СТАРИХ ОБРАЗАЦА ПОНАШАЊА 
И ПРОМЕНИТЕ СВОЈ ЖИВОТ 
Ени Зимерман 
Београд: Лагуна, 2024. 

  
23. РАСУЛО 

Бора Ћосић 
Београд: Лагуна, 2025. 

  
24. СУЂЕЊЕ 

Вук Драшковић 
Београд: Лагуна, 2025. 

  
25. УСАМЉЕНИ ПУТНИК 

Џек Керуак 
Београд: Лагуна, 2021. 

  
26. МОДЕРНА ПОРОДИЦА  

Хелга Флатланд 
Београд: Геопоетика издаваштво, 2025. 



  
27. ПУТОВАЊЕ ЈЕДНОГ ПСА 

Брус В. Камерон 
Београд: Хоплит, 2024. 

  
28. ПСИ И ДРУГИ ЉУДИ 

Захар Прилепин 
Београд: Службени гласник, 2024. 

  
29. 60 МИНУТА У ОВДЕ И САДА 

Ирвин Д. Јалом 
Нови Сад: Психополис институт, 2025. 

  
30. ДРУГИ ЖИВОТ 

Јасмина Стојановић 
Beograd: Rende books, 2025. 

  
31. МАМА И ЈА И МАМА 

Маја Анђелоу 
Београд: Штрик, 2025. 

  
32. НАДЖИВЕТИ:  

НАУКА И УМЕТНОСТ ДУГОВЕЧНОСТИ  
Питер Атија и Бил Гифорд 
Београд: Лагуна, 2025. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 



ПРЕПОРУЧУЈЕМО 
 
 
 
1. Ненад Цекић: ЕТИКА: ТЕОРИЈСКИ МИНИМУМ / Нови Сад: Академска 
књига, 2023. 
 
Преузето са сајта: 
https://akademskaknjiga.com/katalog/etika-teorijski-minimum 
  

Етика: теоријски минимум Ненада Цекића је монографска студија која 
пружа обухватан преглед основних питања етике. Ова монографија има седам 
поглавља од којих се пет бави оним што аутор назива теоријским минимумом. 
То су појмови, теме и теорије за које аутор сматра да су темељ сваког озбиљног 
бављења етиком као филозофском дисциплином. (…) Тема којом се аутор бави 
изложена је у узорној традицији научне прозе. Књига је писана врло јасно, а 
начин на који су сложена етичка питања у њој приказана чини је приступачном 
како онима који имају филозофско образовање тако и читаоцима који га 
немају. У нашој средини нема књига у којима су на овако јасан, а у исто време 
врло стручан, начин представљени основни проблеми и традиционалне и 
савремене етике. 
 

Драго Ђурић 
 
 
 
2. Хане Ештавик: TI AMO / Београд: Арете, 2025. 
 
Преузето са сајта: 
https://arete.rs/knjige/knjiga-ti-amo-hane-estavik-38250 
 
 Роман Ti amo доноси нови, дубок лични приступ, будући да је заснован 
на искуству ауторке и губитку њеног супруга због рака. Суочавајући се са 
губитком, она укључује читаоце у искуство које многи проживљавају у 
самоћи. Написана и смештена у прве месеце 2020. године, књига својим 

https://akademskaknjiga.com/katalog/etika-teorijski-minimum
https://arete.rs/knjige/knjiga-ti-amo-hane-estavik-38250


темама губитка и патње посебно одговара времену глобалне туге. Ова књига 
је изашла уз подршку програма Европске Уније Креативна Европа. 
 Суочавајући се са губитком који је чека, нараторка укључује читаоце у 
свој богат унутрашњи свет који је представљен као колаж лепих успомена и 
болне садашњости. Оно неизбежно се још није десило, али све време виси у 
ваздуху као опомена и подсетник да се сваки тренутак мора испунити 
животом. 
 
 Волим те у овој књизи није само изговорена фраза. То је позив на живот, 
мантра која нас за њега везује, застава која не сме да падне, којом упорно 
машемо да бисмо показали да нас још има. 
 
 Волим те. То стално говоримо једно другом. Кажемо то да не бисмо 
рекли нешто друго. Шта друго? Ти: Умрећу. Ми: Немој да ме оставиш. Ја: 
Не знам шта да радим. Раније: Не знам шта ћу без тебе. Кад те више не буде. 
Сада: Не знам шта да радим са овим данима, са овим временом у којем се 
смрт види у свим стварима. 
 
 
 
3. Остоја Крстић: ТРАГОМ ИСТИНЕ / Београд: Чигоја штампа, 2025. 
 
Преузето са сајта: 
https://cigoja.rs/prodavnica/knjizevnost/proza/roman/trsgom-istine/ 

 
 Аутор је веровао да је живот дар природе и извор свих значења. Мучио 
га је стереотип свакодневице: злочин–злочинац–жртва. Сабласан и мрачан 
свет злочина. Из дана у дан тај обруч га је све више стезао. 
 
 Желео је да изађе из тог обруча. Поред тога што је стечена искуства радо 
делио млађим колегама, бележио је криминалне догађаје и у свој дневник. 
Годинама је писао импресије о злочинима, злочинцима и њиховим жртвама. 
Докле год сећање сеже навирали су случајеви. Прогонила су га сећања на једну 
категорију људи које је сретао обављајући своје професионалне обавезе.  
 
 Столећима, човечанством одзвањају приче о свирепим убиствима, 
злочинима човека према човеку. Мали је број оних људи који су имали 

https://cigoja.rs/prodavnica/knjizevnost/proza/roman/trsgom-istine/


прилику да уживо разговарају са убицама и слушају њихове исповести. Желео 
је да кроз приче о злочинима пружи незаборавно искуство свим читаоцима. Он 
не говори о убицама да би их величао, него да опомене оне који намеравају да 
тако нешто учине. Ово је омаж свим ранопреминулим жртвама људског 
безумља. 
 
 
 
4. Бутејна Ел-Иса: БИБЛОТЕКА ЦЕНЗОРА КЊИГА / Београд: Лагуна, 
2025. 
 
Преузето са сајта: 
https://laguna.rs/n6681_knjiga_biblioteka_cenzora_knjiga_laguna.html 

 
  
 Нови цензор књига недељама не спава како треба. Дању прочешљава 
књиге у државној канцеларији, трагајући за било чиме што би их осудило као 
неподобне за објављивање – за алузијама на настраност, неодобреним 
религијама, за сваким поменом живота од пре Револуције. Ноћу му у сновима 
врви од ликова књижевних класичних дела, а у кући у којој живи са женом и 
ћерком гомила украдене романе. Будући да га неодољива, заводљива песма 
забрањеног читања и даље мами, он силази у подземни свет припадника 
отпора, власника илегалних књижара и библиотекара-одметника који 
покушавају да спасу своју историју и културу. 
 
 Ступајући у обрачун с глобалном опасношћу која прети слободи говора 
и са суморном будућношћу коју та опасност зајамчено доноси, Бутејна Ел-Иса 
спаја неумољиву дистопију Орвелове 1984. с лудим апсурдом Керолове Алисе 
у земљи чуда, а исход је језив заплет достојан Кафке. Библиотека цензора 
књига представља истовремено упозорење и оду умећу приповедања и лепоти 
уживања у причама. 
 
 „Поигравајући се импровизацијом на Кафкину тему, Ел-Иса тка мудру 
причу о цензору књига који се преображава у читаоца. Ова алегорија врца од 
интелигенције.” 
 

Publishers Weekly 

https://laguna.rs/n6681_knjiga_biblioteka_cenzora_knjiga_laguna.html


„Хитан, свеобухватан позив на устанак зарад заштите књига и њихових 
љубитеља на читавом свету.” 

 
Kirkus Reviews 

 
 „Значење, метафора, грађа – све је у опасности у овој лукавој причи о 
блиској будућности где побеђују цензори који не забрањују само књиге, већ и 
машту, снове и жеље. Слично паперјастим белим створењима која на њеним 
страницама непрекидно грицкају купус, упала сам право у Ел-Исину зечју 
рупу – њене ликове пратила бих свугде.” 
 

Емили Драбински  
 
 „Овај роман тече као Фаренхајт 45 с додатком смисла за хумор.” 
 

CrimeReads 
 
 
 
5. Алекс Андорил: ПРОНАЋИ ЋУ КЉУЧ / Београд: Вулкан издаваштво, 
2025. 
 
Преузето са сајта: 
https://www.vulkani.rs/beletristika/5486-pronaci-cu-kljuc 
  

Прва књига генијалног новог серијала омиљеног ауторског пара који се 
крије иза псеудонима Лаш Кеплер. 
 
 Мистериозни човек који се без најаве појави у канцеларији приватне 
детективке Јулије Старк клијент је каквог би свако пожелео. Сви у Стокхолму 
знају ко је он и сви знају његову породицу, једну од најбогатијих у земљи. 
Претходног дана био је на састанку одбора компаније, а потом вечерао на 
имању своје породице. Ујутру га је на мобилном телефону дочекала шокантна 
фотографија: човек са врећом на глави лежи у крвавој бари. Не сећа се да је он 
направио ту фотографију, нити препознаје особу на слици, али то није први 
пут да изгуби памћење, с обзиром на то да живи живот препун порока. 
 

https://www.vulkani.rs/beletristika/5486-pronaci-cu-kljuc


 Жели да ангажује Детективску агенцију Старк како би сазнао истину 
пре него што се умеша полиција. Јулији је одмах јасно да је случај сложенији 
него што се чини и зато тражи помоћ од једине особе која може да јој помогне. 
У питању је Сидни Менделсон, полицајац и, што је још важније, њен бивши 
муж. 
 
 Као гости на раскошном имању, Јулија и Сид почињу да трагају за 
истином и проводе време са свим члановима моћне породице, и убрзо схватају 
да испод блиставе фасаде елегантне одеће, гурманских вечера и скупих вина 
теку тензије, завист и ривалство. 
 
 Свако од њих има скривене мотиве и свако је способан за убиство. Да ли 
ће Јулија пронаћи кључ и решити ово убиство? 
 
 
6. Стивен Кинг: БАЈКА / Београд: Вулкан издаваштво, 2025. 
 
Преузето са сајта: 
https://www.vulkani.rs/beletristika/5509-bajka 
 
 Добро дошли на мрачну страну бајке живели су срећно до краја живота. 
 
 Чарли Рид је наизглед обичан средњошколац, сјајан у бејзболу и у 
фудбалу, пристојан ђак. Једног дана среће женку немачког овчара Рејдар и 
њеног времешног власника Хауарда Баудича, усамљеника који живи у великој 
кући на врху брда, са закључаном шупом у задњем дворишту из које понекад 
допиру необични звукови. Баудич после смрти оставља Чарлију касету са 
снимљеном причом – толико чудном да у њу нико не би поверовао.  
 
 Иако делује као бајка, у шупи се налази скривени портал који води у 
други свет, чији су становници у смртној опасности и чије су ужасне вође 
решене да униште и њихову и нашу стварност. 
 
 Легендарни Стивен Кинг зарања у најдубље бунаре маште, у 
очаравајућој причи у којој се добро супротставља огромном злу, а млади херој 
и његов пас морају да предводе битку. Улози не могу бити већи – за њихов или 
наш свет. 

https://www.vulkani.rs/beletristika/5509-bajka


7. Артуро Перес-Реверте: ПОСЛЕДЊИ ПРОБЛЕМ / Београд: Лагуна, 2025. 
 
Преузето са сајта: 
https://laguna.rs/n6715_knjiga_poslednji_problem_laguna.html 
 
 Немогући злочин. Неочекивани детектив. Поред надметања између 
убице и детектива, ово је и дуел довитљивости између аутора и читаоца. 
 
„Био би потребан полицајац, предложи неко. Детектив. 
Имамо једног,  рече Фоша. 
Зашто гледате у мене? упитах. 
Знате ви одлично зашто, одврати Фоша. Ви сте били Шерлок Холмс. 
Зинуо сам таман колико треба, као да не верујем рођеним ушима. 
Нико није био Шерлок Холмс. Тај детектив никад није постојао. Он је 
измишљен књижевни лик. 
Кога сте ви задивљујуће отелотворили. 
То је било на филму, опет сам се наслонио и слегнуо раменима. Није имало 
никакве везе са стварним животом. 
Прелетео сам погледом по салону. Посматрали су ме задивљено. Нисам толико 
уживао, признајем, откако сам снимао Баскервилског пса.ˮ 
 
 Јуна 1960. године изненадно невреме заробиће на идиличном острву 
Утакос, у близини Крфа, госте скромног хотела. Спокој неће прекинути само 
лоше време, већ и смрт Идит Мендер, енглеске туристкиње чије ће тело бити 
пронађено у павиљону на плажи. Иако се првобитно чини да је у питању 
самоубиство, суптилни детаљи указују да њена смрт крије још нешто. 
 
 Међу затеченима на острву налази се и Хопалонг Базил, глумац који је 
видео и боље дане, а који је некада на филму тумачио лик чувеног детектива 
Шерлока Холмса. Необичне околности га наводе да преузме улогу 
истражитеља у стварном животу, будући да остали гости у њему виде своју 
највећу наду да мистерија буде решена. 
 Овај роман је права детективска посластица којим Перес-Реверте одаје 
почаст Шерлоку Холмсу, његовом творцу Артуру Конану Дојлу и глумцу 
Базилу Ратбону, најпознатијем Шерлоку из класичне филмске ере. На овој 
изолованој позорници сви присутни постају осумњичени, а заплет се претвара 
у игру интриге између писца и читаоца. 

https://laguna.rs/n6715_knjiga_poslednji_problem_laguna.html


8. Славенка Дракулић: О ЧЕМУ НЕ ГОВОРИМО / Београд: Лагуна, 2025. 
 
Преузето са сајта. 
https://laguna.rs/n6731_knjiga_o_cemu_ne_govorimo_laguna.html 
 
 Која глупа тема, не знам заправо како смо вечеру завршили баш на тој 
теми, можда због наших година – све четверо смо одавно у пензији – или због 
тога јер се разговор водио око болести, што јест, признајем, помало 
дегутантно док једеш с теком и уз то пијеш добро вино, некако није 
пристојно, застаје ти залогај у грлу, а вино постаје киселкасто. 
 
 На вечери с пријатељима тема тестамента упадне међу тањире и чаше – 
и сви се праве да им није непријатно. У кафани испод брда старији пар се свађа 
због ситнице: она би кући пре мрака, њега вино још држи за столом, али у 
тишини између изговорених речи одјекује сав терет заједничког живота и 
пропуштених прилика. У болничкој соби мајка држи своју ћерку за руку, 
присећајући се времена када је могла све, а сада може само да буде присутна. 
 
 На Балкану, где се свакодневно суочавамо с нечим што је можда горе и 
од сукоба – с прећуткивањем – где се речи често гутају због стида, страха или 
туђих очекивања, Славенка Дракулић проговара о ономе што нас истовремено 
плаши и спаја: о губицима које не признајемо, љубави која је прошла, о 
непроживљеном, несигурности, суочавању с властитом смртношћу, о 
последњем тренутку блискости и о усамљености. Њене приче, суптилне и 
дубоко проницљиве, истовремено нас подстичу да се суочимо с оним што 
прећуткујемо и можда кријемо чак и од самих себе. 
 
 „Ова феноменална књига не говори о старости, болести и болним темама 
од којих сви бјежимо док нас не зграбе за врат. Славенка прича приче о тешким 
ситуацијама у нашим животима о којима не говоримо јер мислимо да су само 
наше. Потискивање нас чини осамљенима. Ово је књига за све нас осамљене и 
несретне. Прочитајте је. Лијечи.ˮ 
 

Ведрана Рудан 
 
 
 

https://laguna.rs/n6731_knjiga_o_cemu_ne_govorimo_laguna.html


9. Ејмор Тоулс: СТО ЗА ДВОЈЕ / Београд: Лагуна, 2025. 
 
Преузето са сајта. 
https://laguna.rs/n6745_knjiga_sto_za_dvoje_laguna.html  
 
 

Пушкинова непобедива доброта и саосећање док по цео дан чека у 
једном од бројних бесконачних редова у совјетској Москви. Жена коју ништа 
не може зауставити кад је љубав гони да помогне мужу у невољи. 
Сналажљивост господина Пенибрука и наивност младог Тимотија у њујоршкој 
антикварници, као и пример колико једна једина случајност некоме може 
уздрмати живот из темеља. И жена која заправо не познаје свог мужа и никад 
га неће разумети.  
 
 Последице претеране правичности и надмености. На шта су све људи 
спремни због лаке зараде. Сјај, поквареност и подметања у златно доба 
Холивуда, али и племенитост и несебичност ретких који одржавају наду у 
људски род... Заједнички мотив свих шест прича и једне новеле ове збирке 
јесте разговор двоје за столом који покреће ланац дешавања са далекосежним 
последицама по јунаке.  
 
 Тоулс приповеда на свој препознатљиво духовит и живописан начин. 
Збирка Сто за двоје плени опуштеним приповедањем само да би штрецнула 
читаоца кад се најмање нада и натерала га да се замисли, одмахне главом, 
заједљиво се осмехне па поново утоне у размишљање. Тоулс је аутор 
бестселера Џентлмен у Москви. 
 
 
 „Изузетна збирка... Уводећи ликове у призоре обмане и жеље, испод 
своје углађене прозе, Тоулс нам мајсторски приређује преокрете и замке; 
видимо блесак светла пре него што нас удари талас шока, често у последњој 
реченици.” 
 

New York Times 
 
 

https://laguna.rs/n6745_knjiga_sto_za_dvoje_laguna.html


„Отмено несташне приче прожете Тоулсовим препознатљивим духом и 
космополитским шармом.” 
 

Time 
 
 „Мало савремених аутора успева да тако вешто прикаже хумор у 
драматичним судбинама као Тоулс.” 
 

Financial Times 
 
 „Ово је вероватно најбоља Тоулсова књига до сада. Свака прича је попут 
главног јела врхунског шефа кухиње, зачињена драмом, духовитошћу, знањем 
и, пре свега, срцем.” 
 

Los Angeles Times 
 
 „Лукаво забаван избор прича.” 
 

Kirkus Reviews 
 

 
 
10. Срђан Ваљаревић: ЗИМСКИ ДНЕВНИК / Београд: Лагуна, 2025. 
 
Преузето са сајта. 
https://laguna.rs/n6792_knjiga_zimski_dnevnik_laguna.html  
 
 Носити нешто, неки терет, то је суштина свих послова. Тај терет, 
полако, носити, стићи ћу, нема заустављања, могу, тај терет, полако, 
носити, могу, носити, тај терет, стићи ћу, носити, полако... То је песма свих 
послова. 
 
 Призори и атмосфера које нам преноси Срђан Ваљаревић у свом 
Зимском дневнику као да долазе из неког давнопрошлог времена. Ови луцидни 
и духовити дневнички утисци буде успомене које би се могле назвати 
носталгичним да данас, тридесет година касније, не призивају оно туробно и 
депресивно доба изолације, када је све почело да се срозава, обезвређује и 

https://laguna.rs/n6792_knjiga_zimski_dnevnik_laguna.html


деградира: и називи градова и улица, и јунаци из детињства, и границе рођене 
земље, и нормалан доживљај света. Али, иако су те зиме деведесетих биле зиме 
под санкцијама, у оскудици и безнађу – ипак се живело, смејало, играло и 
радило као да се у суседству, у дојучерашњој домовини, нису већ увелико 
ковитлали ветрови рата... 
 
 Зимски дневник је постао култна књига аутентичне српске прозе с краја 
XX века, утолико пре што је писац на привлачан, препознатљив и духовит 
начин оживео и град и период који су били, у време када се радња одвија, све 
друго, само не привлачни. Притом, овај роман није сачињен само од пишчевих 
дневничких записа и интервјуа са својим савременицима који су осликали дух 
града у једном невеселом тренутку, него и од уметничких фотографија Весне 
Павловић, које причају своју причу и складно обогаћују Ваљаревићев 
неодољив урбани наратив. 
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